

“苗老三”牌琉璃瓦在中原市场一枝独秀

本报讯(记者温书功)12月7日,寒风凛冽,车间大型隧道窑内炉火正旺,一块块琉璃瓦干坯沿着输送带被送入红彤彤的炉膛。

厂房外,10多名工人正往两辆挂着陕西牌照的大货车上装琉璃瓦。“公司里没有存货,产品一出车间就被装车拉走。”正忙着指挥工人干活的老板苗书军乐呵呵地告诉记者。

这是郑县苗老三琉璃瓦瓷业(集团)有限公司产销两旺的一个缩影。49岁的苗书军是安良镇塔林坡村人,从小跟着父亲在小陶窑厂学艺。由于工艺、设备落后,小陶窑厂只能生产桶罐、小碗,随着人们生活水平逐年提高,产品已沦为“地摊货”。敢闯敢试的苗书军建议父亲转产青灰瓦,起初家人都不支持,担心多年的积蓄打水漂。他说服父亲,终于办起了瓦厂。由于船小好调头,加上本地陶土资源丰富又便宜,产品供不应求,建厂当年就收回了投资。

小试牛刀,在家排行老三的苗书军

脱颖而出。多年的历练,吃得苦、敢冒险的打拼精神已深入他的骨子里。2009年,他看准了新农村建设的大好市场前景,预计到琉璃瓦将逐渐成为寻常百姓家的屋顶材料,就投资3000余万元成立了郑县苗老三琉璃瓦瓷业(集团)有限公司。

短短6年间,“苗老三”牌由单一的青灰瓦发展到古建琉璃瓦、西式瓦、青灰瓦、劈开砖等制品。产品的釉面具有几十种颜色,并分有光、无光、亚光供客户选择使用,而且可以根据客户提供的色标进行配制。

说起琉璃瓦的研发,苗书军介绍,在明、清时期,琉璃是皇族的专属品。琉璃活件要经原料粉碎、淘洗、配料、炼泥、制坯、修整、素烧、施釉、出窑等20多道工序。为了烧制出具有皇家风采的琉璃瓦,他多次去北京门头沟、宜兴拜访名家,高薪聘请了配色匠、泥塑匠等每道工序的琉璃手工艺师。试生产阶段,由于南北琉璃高手对当地的土质了解不透彻,没少出废品。所幸的是,一次次的打

击并没有让苗书军产生放弃的念头。在一次次失败中找原因,不断地调试配方和火候,他终于找到了融合南北琉璃的配方和烧制技艺。现在,“苗老三”牌琉璃瓦采用现代生产制作技术,由大型雷蒙磨后制坯,经大型隧道窑1300摄氏度高温两次烧制而成。产品吸水率低,在寒冷气候下也能使用,达到了“成大形不开裂,经百年而不掉釉”的完美品质。产品质量达到国家GB91788的标准,并经过中国建材测试中心检验合格。苗老三瓦业被河南省质量技术监督局授予“河南省重点保护产品”“质量信得过单位”等称号。

随着“苗老三”牌琉璃瓦名声的不断扩大,河南少林寺、开封龙亭、襄阳影视城、山西五台山寺院、天津大戏院等竞相使用其琉璃瓦及青灰构件。

“目前,河南瓦厂不少,他们的产品单一,建一处工程跑多家才能凑齐货。在苗老三厂里,备货齐全,质量上乘,一次搞定。尤其是琉璃瓦,烧制技艺要求高,全省没几家能生产,‘苗老三’牌占了

全省市场的近2/3,建筑用的板瓦、勾头、滴水、吻、兽头、脊等64种样样齐全。俺局承揽的古建工程都用这里的瓦。”中建四局的吴克道道出了“苗老三”牌琉璃瓦一枝独秀的缘由。

琉璃瓦带给苗家财富的同时,也给190多名就近务工的村民每月增加3500多元的收入。

李琴曾辗转广州、上海等地打工4年。5年前,她听说村里的琉璃瓦厂建成投产,待遇不错,就趁春节返乡留在了家乡。“从家里到上班的地方骑电动车只要3分钟,月收入三四千元,最重要的是一家人团聚,心里特别踏实、温暖。”李琴在讲述自己返乡就业的经历时感叹:在家门口打工,感觉真好!

“我总觉得,富莫忘本要思源,有力助困是福气。”苗书军如是说。



王宏景在全市教育综合安全工作会议上强调 切实把学校安全工作做细做实

本报讯(记者孙鹏飞)12月8日上午,在收听收看了全省教育综合安全工作会议电视电话会议后,我市接着召开会议,就做好全市教育综合安全工作进行部署。市委常委、副市长王宏景出席会议并讲话。

王宏景指出,全市各级各有关部门和各级各类学校要充分认识加强学校安全管理的极端重要性,以对学生生命安全高度负责的态度,加强组织领导,完善工作机制,落实工作责任,严格责任追究,切实把学校安全工作做细、做实,确保不出任何问题。

王宏景强调,一要抓好安全

李哲在重污染天气应急响应工作电视电话会议上指出 积极响应 细化方案 落实措施

本报讯(记者程颖)12月8日,在收听收看了全省重污染天气应急响应工作电视电话会议后,我市也召开会议安排部署相关工作。副市长李哲参加会议。

李哲在讲话时指出,根据气象预报和专家研判,今后一个时期,我市重污染天气仍将集中高发。各级各有关部门要认真贯彻全省重污染天气应急响应工作电视电话会议精神和省府关于做好今冬明春大气污染防治工作的要求,根据不同的天气

当好“廉内助” 常吹“廉政风” 宝丰县给村干部家属上“廉政课”

本报讯(记者毛玺玺)“听了县纪委组织的‘家属廉政教育课’之后,心里很受触动。作为村干部家属,不仅要当好贤内助,还要当好‘廉内助’。”12月8日下午,宝丰县李庄乡马楼村党支部书记郑明德的妻子杨秋歌深有感触地说。

日前,宝丰县纪委组织廉政教育宣讲员到李庄乡,对24个行政村41名村党支部书记和村委会主任的家属上了一节“廉政课”。

“如果他外面拿了大额钱财,作为妻子你该怎么办?”如果察觉他有想占用村集体财务的念头时,你该怎么劝导?”……“廉政课”

国家电投平顶山发电分公司2号机组 超低排放验收监测工作进展顺利

本报讯 近期,国家电投河南公司平顶山发电分公司2号机组积极筹备超低排放的验收监测工作。截至目前,该公司2号机组已顺利通过平顶山市环保局的现场监督性监测以及河南省电力试验研究院对烟气自动监控设施(CEMS)的比对和校准,并于12月2日通过了河南省环保厅监控中心的烟气自动监控设施现场验收。

12月8日下午4时,平顶山发电分公司2号百万火电机组环保实时数据被送至省、市、县三级环保部门:烟尘2.34毫克/标立方米、二氧化硫11.54毫克/标立方米、氮氧化物26.47毫克/标立方米。这一数据,优于火电机组超低排放标准(烟尘5毫克/标立方米、二氧化硫30毫克/标立方米、氮氧化物50毫克/标立方米)。

据介绍,今年11月下旬,该公司在2号机组超低排放改造后期就着手制定了验收方案,机组启动后即按计划开展验收申请相关工作。

卫东区持续推广 平顶山传媒客户端工作

本报讯(记者毛玺玺)为进一步推进平顶山传媒客户端下载注册工作,12月8日上午,卫东区召开平顶山传媒客户端下载注册培训工作会议,全区86家单位的有关负责同志参加会议。

据介绍,卫东区对推广平顶山传媒客户端工作高度重视,持续强化督导此项工作。日前,市委督查室还对卫东区推广平顶山传媒客户端的工作给予了肯定。为了使平顶山传媒客户端在辖区全体党员干部和广大职工中实现全覆盖,当天上午,卫东区召开平顶山传媒客户端下载注册培训工作会议。会上,卫东区委、区政府办公室和卫东区网管中心有关负责人对平顶山传媒客户端的推广工作进行再部署,并由卫东区网管中心技术人员针对如何下载、注册平顶山传媒客户端制作成PPT对参会人员进行了专题培训。

会议要求全区各单位12月15日前完成“平顶山传媒客户端”的下载注册工作,届时下载注册情况要统计上报区网管中心,区委、区政府办公室将对各单位完成情况开展同步专项督查。



湛河治理工程 加紧施工

12月8日,苗超、刘中点两位师傅(图左)配合机械设置在湛河中铺设水泥切块。在高新区开发二桥湛河南岸,挖掘机和土方车辆在轰鸣声中作业。为了保证湛河治理工程上下游施工同时进行,市湛河治理工作指挥部要求施工单位,利用这段时间气温较高的有利时机,抓紧进行清基清淤、护脚抛石等施工。

本报记者 李志勇 摄

湛南顶管工程又有375米管道通过验收

整体工程已完成近95%

本报讯(记者孙聪利)12月6日下午,市湛河治理工作指挥部对凌云路湛河桥附近的两段湛南顶管工程进行验收,375米长的排污管道全部合格。

当日下午,市湛河治理工作指挥部的工程技术专家来到凌云路湛河桥东侧的湛南顶管2号井工地,戴好安全帽和手套后,顺着井口的扶梯下到5米多深的顶管井底,再钻入直径2.2米的排污管道内。他们打着手电,拿着相关的工具,在管道内对着各项技术指标仔细检验。

管壁狭窄、聚硫密封胶的处理,有无错台现象、管壁有无破损现象,检查人员不放过每一个细节。

“前段时间发现的错台现象已经整改到位,整体工程合格。”市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫说,当日验收的管道此前已接受过多次检查,管道高程、轴线等技术指标已经合格,管材质量也过关,但在近期检查中发现有管壁错台现象,他要求施工方进行整改。当日验收发现相关问题已整改到位。

“湛南顶管工程目前已完成近95%。”市湛河治理工作指挥部派驻湛南顶管工程施工现场负责人黄勇介绍说,湛南顶管工程总长5566米,截至目前只剩下300多米还未顶进。



注销公告

平顶山市永安建筑工程有限公司(注册号:410491000029760)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
平顶山市永安建筑工程有限公司
2015年12月9日

新华联社:创新征信宣传方式 强化宣传实效

今年以来,新华联社持续完善机制建设,不断强化责任落实,创新宣传方式,扩大宣传范围,狠抓宣传实效,使社会公众征信知识进一步丰富,对征信工作认识进一步提高。

该联社创新宣传方式,多渠道普及金融知识——

与市场营销相结合,组织宣传队伍,走进商超市场、村镇集市、社区院校等目标群体,开展一对一、面对面宣传。夏收期间,集市宣传小分队到镇镇集市、田间地头、农户家中向农村居民普及征信知识;9月初,中小学校开学之际,王庄信用社、中兴路信用社及联社营业部组织宣传小分队,分别深入到光明路小学、中兴路小学、体育路小学、矿一小进行征信视频宣传。同时,联社营业部、南环路

信用社还组织共青团员深入到新华区政府、光明路街道、南环路街道、西苑社区、王庄社区等进行专题宣传活动。

在“新华农信联社”、“农信惠”微信公众平台开辟专栏,采用通俗易懂的方式,对征信知识以及对社会公众的重要意义介绍和阐述,使客户群众足不出户了解征信知识。

与信贷业务相结合,在信贷调查的同时,主动向贷户、企业主宣讲征信知识,进一步阐明个人、企业征信对其发展的重要影响,使征信内容入心入脑。

在强化宣传实效方面,该联社明确专人负责,注重对宣传活动中热点、难点的收集与整理,加大对征信宣传活动的动态反映,及时对宣传活动进行总结。认真吸取宣传活动中好的经验与教

训,积极改进与提高宣传质量;积极开展问卷调查,向村镇、社区群众及信贷客户发放调查问卷,听取征信宣传组织形式、宣传内容、宣传时间等方面的意见,了解社会公众关心、关注的热点问题与现象,调查不同行业、不同区域群众征信知识掌握状况,并实时调整宣传策略,扩大征信宣传的影响力。

同时,该联社严格监督检查,采取现场检查、听取汇报、查阅资料及电话回访等方式,对各信用社、宣传队伍征信宣传落实情况督导检查。对组织有力、形式新颖、效果明显的宣传部门、信用社给予表扬,并在全辖推广其经验做法;对敷衍应付、落实不力、没有效果的部门、信用社给予严厉批评,并限时跟踪整改。

(卢拥军 高钦鹏)

【编者按】这次由中国人民银行平顶山市中心支行与平顶山日报传媒集团联合推出的“参与征信建设,共铸和谐社会”专栏,到本期就要和读者说再见了。这些天来,通过全市各家金融机构介绍对征信系统的认识和使用,相信广大读者也对征信有了较为全面的认识。社会信用体系建设是一个长期的过程,不仅需要金融机构的共同努力,还需要全社会每一个人的参与和支持。让我们共同努力,进一步提升征信知识水平和金融安全意识,在全市营造诚信、和谐的金融消费环境。



○人行平顶山市中心支行 ○平顶山日报传媒集团

平顶山市国土资源局高新分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局高新分局决定以挂牌方式出让1(幅)地块(A-02)的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块(A-02)的基本情况和相关要求

宗地(A-02)位于洛叶路东段南侧,东至洛叶路,西至戴庄村土地,南至戴庄村土地,北至规划道路,面积为1623.93平方米;出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系数>60%、1.2≤容积率≤2.5、绿地率≤20%、建筑高度≤60米。竞买保证金为110万元,起始价为23万元/亩,增价幅度1万元/亩。

二、竞买人条件

中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。但以往有拖欠土地出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、因企业原因造成土地闲置一

年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途商品房开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、挂牌、报价时间和地点

本次国有土地使用权挂牌为有底价出让按照价高者得的原则确定竞得人。

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年12月9日至2016年1月5日,到平顶山市大地国土资源局交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2016年1月5日17时30分。经审查,申请人具备申请条件,并按规定缴纳竞买保证金的,我局将在2016年1月5日17时30分后确认其竞买资格。此次国有土地使用权挂牌地点:平顶山市新城区市行政服务综合办公楼7楼市公共资源交易中心第一开标室;挂牌时间为:2015年12月29日10时至2016年1月7日10时。

四、本次挂牌活动答疑会定于2015年12月25日9时在平顶山市大地国土资源局交易中心举行,由高新分局负责答疑,竞买人自行踏勘现场。

五、其他需要公告的事项

1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。

2.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

3.竞得人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

4.竞得人竞得土地后,凭省辖市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办

理工业项目立项规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发改委等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在12个月内完成;由省环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发改委等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在9个月内完成;由省辖市、县(市)环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省辖市、县(市)发展改革等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在6个月内完成;竞得人在规定时间完成有关报批手续后与出让人签订国有建设用地使用权出让合同,并出人付清全部土地使用权出让价款及契税后,领取建设用地批准书;竞得人未能按时办理相关报批手续的,按有关规定另行处置出让土地。

5.竞得人应按合同约定条件使用土地,不得改变土地用途。如改变土地用途,市

政府将有偿收回土地使用权,重新组织出让,补偿标准为原用途剩余年限的土地使用权市场价格和地面附属物评估价格。

6.此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、拆迁补偿费、土地评估费、土地测量费、土地交易费、土地出让纯收益等费用。受让人须在国有土地使用权出让合同签订后1个月内缴纳契税。

六、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市国土资源局高新分局将在中国土地市场网、平顶山市大地国土资源局交易中心和平顶山市公共资源交易中心公布出让结果。

七、开户单位:平顶山公共资源交易中心
开户行:平顶山银行行政中心支行
账号:600022319611266

八、联系人及联系方式
联系人:平顶山市大地国土资源局 李媛
联系电话:2966158